



## Grup territorial de Sarrià-Sant Gervasi

Els Grups Territorials del Col·legi d'Arquitectes estan formats per arquitectes col·legiats interessats en treballar al costat de la ciutadania per copsar les problemàtiques dels diferents districtes i barris. Els Grups de Treball Territorials tenen com a objectiu teixir relacions entre els arquitectes i els veïns i veïnes, institucions i organitzacions dels seus barris, per tal d'analitzar la situació dels districtes i buscar conjuntament solucions. Per altra banda, els Grups Territorials també tenen com a objectiu apropar l'arquitectura al ciutadans, ja sigui a través d'activitats de difusió (jornades, seminaris, etc.) com d'altres més tècniques relacionades amb dubtes respecte a l'exercici de la professió (normativa o competències, entre d'altres).

### **Trobades primer trimestre**

(quart dijous de cada mes)

Lloc: Reunions telemàtiques via Microsoft Teams

- Dijous 28 de gener de 19.00 a 20.30h
- Dijous 25 de febrer de 19.00 a 20.30h
- Dijous 25 de març de 19.00 a 20.30h

### **Coordinador:**

**Joan Rigola i Vilageliu**

[arquitectesdesarriasantgervasi@coac.net](mailto:arquitectesdesarriasantgervasi@coac.net)<sup>[1]</sup>

## **ACTIVITATS:**



<sup>[2]</sup> **22.12.2016 - CONFERÈNCIA DE XAVIER VENDRELL**

**SOBRE RURAL STUDIO**

[2]



[3] **16.11.2016 - TROBADA CIUTADANA A LA CASA**

**ORLANDAI - CONGRÉS ARQUITECTURA**[4]

Amb el suport de:



[5]

---

**Copyright@ Col·legi d'Arquitectes de Catalunya** : <https://www.arquitectes.cat/ca/sarria-sant-gervasi>

**Links:**

[1] <mailto:coac@coac.net>

[2] <https://www.arquitectes.cat/ca/content/conferencia-xavier-vendrell-rural-studio>

[3] <https://www.arquitectes.cat/ca/content/resum-jornada-del-congrés-arquitectura-fm-girona-21-set>

[4] <http://congresarquitectura2016.org/ca/content/trobades-ciutadanes-sarri%C3%A0-sant-gervasi>

[5] <https://www.arquitectes.cat/ca/printpdf/printpdf/9311>